[bookmark: _GoBack]Программа тура 3AMV с 05.03.19 на 10 дней (поездом до Бреста)
Очарование Венето. Отдых на термальном курорте Абано Терме
Вена – Верона (8 марта) – озеро Гарда* - Сирмионе - Падуя –Абано-Терме (отдых на термальном курорте 3 ночи) – термы* – Тревизо* – Арква Петрарка – карнавал* в Ченто -  Венеция– Грац
1 день 05.03.19 Москва – Брест
Отправление с Белорусского вокзала (номер поезда и время см. здесь) или другим поездом, встреча для получения документов за 40 минут до отправления (гида, № поезда и вагона смотрите в разделе «Отправление» за неделю до выезда).

2 день 06.03.19 Брест – Польша
Рано утром прибытие в Брест (номер поезда и время см. здесь). 
Встреча с туристами, прибывающими в Брест самостоятельно. Туристам необходимо быть на месте встрече не позднее прибытия основной группы. Размещение в автобусе согласно забронированным местам.
Переезд по Польше (~370 км), с остановкой.
Во второй половине дня продолжение переезда (~290 км).
Ночь в отеле.

3 день 07.03.19 Вена
Завтрак в отеле.
Переезд (~120 км) в Вену. Встреча с авиагруппой и туристами, прилетевшими в Вену самостоятельно из своего города. Далее программа проходит совместно.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по историческому центру: Опера, Ратуша, Парламент, собор св. Стефана, Грабен, Хофбург, дом Хундертвассера и другое. Свободное время.  
Во второй половине дня переезд в Италию (~480 км).
Размещение и ночь в отеле.

4 день 08.03.19 Верона – Сирмионе* - озеро Гарда*
Завтрак в отеле.
Переезд (~240 км) в Верону. Обзорная экскурсия по одному из самых романтичных городов Италии -  Вероне. Свободное время или для желающих , поездка* «Сирмионе – озеро Гарда» (€25 трансфер), переезд на побережье озера Гарда, посещение городка Сирмионе: прогулка с сопровождающим; замок Скалигеров, руины Грот Катулла, церковь Сан-Пьетро-ин-Мавино, вилла Марии Каллас и др.
Вечером переезд  и размещение в отеле на термальном курорте Абано-Терме. Абано Терме – один из самых шикарных курортов северной Италии, который славится своими термальными источниками и целебной грязью. Вечерняя прогулка по старой части города: площадь Солнца и мира, базилика Сан-Лоренцо, церковь Мадонны делла Салюте, аббатство Сан-Даниэле и т.д. 
Ночь в отеле.

5 день 09.03.19 Падуя - Тревизо*
Завтрак в отеле. Вещи оставляем в номере (ночуем в том же отеле).
Переезд в город Падуя. Обзорная экскурсия по историческому центру Падуи: Капелла дель Скровеньи с фресками Джотто (посещение* €15, 10 у.е. – требуется предоплата за билет при покупке тура, доплата на маршруте) и др. Свободное время или 
Для желающих поездка* в "Тревизо" (€20/15 трансфер). Переезд (~60 км) в Тревизо – маленькую Венецию, родину Проссеко. Прогулка по городу; каналы и средневековые улочки, величественные крепостные стены и башни. Возможна дегустация* €10. Вечером возвращение в отель. 

6 день 10.03.19 Абано Терме Арква-Петрарка – Карнавал* в Ченто.
Завтрак в отеле. Вещи оставляем в номере (ночуем в том же отеле).
Переезд в национальный парк Эуганских холмов с посещением: Арква Петрарка – небольшой средневековый городок в холмах Колли-Эуганеи, настоящая жемчужина, чарующая безмятежность которой некогда покорила сердце поэта Франческо Петрарки. Городок входит в перечень красивейших итальянских борго (малых средневековых городов).
Возвращение в Абано Терме. Желающие могут посетить* термальный комплекс в Абано Терме (билет от €12)  или для желающих предлагается поездка* на карнавал в город Ченто 
(€30 трансфер + билет, 10 у.е. – требуется предоплата за экскурсию при покупке тура, доплата на маршруте). Переезд (~110 км), прогулка по городу и осмотр карнавальных шествий.  По старинному Ченто едут платформы с красочными фигурами из папье-маше, за ними пританцовывают участники карнавала в ярких костюмах - все они борются за приз в конкурсе на самую оригинальную платформу и ее танцевально-музыкальное сопровождение. А еще Ченто побратим с Рио-Де-Жанейро и в карнавале много бразильских мотивов и зажигательной самбы.
Вечером возвращение в Абано Терме. 
Ночь в том же отеле.

7 день 11.03.19 Венеция 
Завтрак в отеле.
Рано утром переезд (~40 км) в столицу области Венето – Венецию.
Прибытие в город (€18 – обязательный туристический сбор и проезд на катере туда и обратно). Обзорная пешеходная экскурсия по городу: площадь и Собор Сан Марко, Дворец Дожей, мост Риальто и др. Свободное время. Посещение* Дворца Дожей (€23 билет), катание* на гондолах (от €20).
Для желающих предлагается {excursion=150}поездка* на катере по островам Венецианской лагуны (от €25).
Вечером переезд (~230 км) в Австрию.
Размещение и ночь в отеле.

8 день 12.03.19 Грац
Рано утром выезд из отеля (возможен завтрак "в дорогу").
Переезд (~290 км) в Австрию, город Грац. Самостоятельный осмотр города: церковь Домкирхе, Часовая башня, Мавзолей и другое.
Переезд по Австрии (~190 км) c остановкой в Вене для высадки авиа группы и туристов, вылетающих из Вены самостоятельно.
Переезд в Чехию (~220 км), размещение и ночь в отеле.

9 день 13.03.19 Польша – Брест
Ранний выезд из отеля - завтрак забираем с собой "в дорогу".
Переезд по Польше (~370 км) с остановкой на обед*.
Во второй половине дня переезд (~290 км). Прибытие в Брест
Завершение тура для туристов, самостоятельно отправляющихся из Бреста.
Посадка на вечерний поезд № 96 в указанные периоды, ночь в поезде. 

10 день 14.03.19 Москва
Если вы приобретаете билеты самостоятельно, важно отправляться из Бреста в Ваш город не раньше основной группы. Наличие билета у туриста на более ранний поезд, чем у основной группы, не является основанием для изменения графика движения группы. Актуальная информация компании по расписанию здесь.
Прибытие в Москву. Информацию по прибытию смотрите в разделе «Прибытие».




