ТРЕБОВАНИЯ К ДОКУМЕНТАМ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫМ В КОНСУЛЬСТВО ЛАТВИИ.
Комплект документов для оформления визы предоставляется на каждого выезжающего независимо от возраста (в том числе на детей, вписанных в паспорт родителей, и не имеющих своего собственного паспорта).
	! – Внимание. Компания не имеет возможности оформлять визы гражданам РФ, чья территориальная принадлежность не относится к консульским округам дипломатических ведомств стран Европейского Союза на территории Российской Федерации, а именно: гражданам, зарегистрированным/проживающим в Республике Абхазия, Республике Крым и Севастополе или чьи паспорта выданы в этих регионах.

Порядок оформления виз для указанных категорий граждан следует уточнять самостоятельно, и получение визы осуществляется туристом самостоятельно.




ПОДПИСАННАЯ ЛИЧНО ТУРИСТОМ ОРИГИНАЛЬНАЯ АНКЕТА ПОСОЛЬСТВА ЛАТВИИ 
· Оригинальную анкету необходимо распечатать с нашего сайта. Анкета должна быть распечатана на листе формата А-4.
· Заполнять анкету не нужно, необходимо только расписаться в пункте в правом нижнем поле анкеты, как в заграничном паспорте. 
· В анкете несовершеннолетнего ставится подпись законного представителя (родителя, усыновителя, опекуна или попечителя).
СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

·  Согласие необходимо распечатать с нашего сайта.

· В нем необходимо заполнить Ф. И. О., серию и номер внутреннего паспорта, кем и когда выдан, адрес проживания, а также поставить свою подпись.
ЗАГРАНИЧНЫЙ ПАСПОРТ
· Срок действия паспорта не менее 3-х месяцев, на момент выезда из стран Шенгенского соглашения (см. дату окончания тура). Паспорт, который заканчивается раньше, не может быть использован для поездки. Если в аннулированном заграничном паспорте есть шенгенские визы, выданные в течении 3-х лет до даты поездки, то необходимо предоставить их ксерокопии.
· Более подробные требования к заграничным паспортам находятся здесь.
КСЕРОКОПИИ ВСЕХ ЗАПОЛНЕННЫХ СТРАНИЦ ВНУТРЕННЕГО ПАСПОРТА
· Для оформления визы туристу, которому уже исполнилось 14 лет необходимо предоставить четкую копию всех заполненных страниц внутреннего паспорта (в случае отсутствия паспорта: копию временного удостоверения личности или справку из полиции об оформлении/ переоформлении паспорта)
· На последних страницах внутреннего паспорта обычно стоит штамп о выдаче загранпаспорта, в котором указан номер и дата выдачи. Эти данные должны совпадать с данными загранпаспорта туриста. (Из штампов во внутреннем паспорте должно быть понятно, что у туриста есть только один действующий в настоящее время загранпаспорт). Если есть второй загранпаспорт, его нужно предоставить
· В копии паспорта должен хорошо читаться штамп прописки (название города, области, края).

· Фамилия туриста в загранпаспорте и внутреннем паспорте должны совпадать.
ФОТОГРАФИИ (2 шт.)
·  2 цветные фотографии, размер – 3,5 х 4,5 см. на белом фоне, размер головы (меряя от верхнего края волос до подбородка) должен составлять 3 см, без уголков, овалов и белых полей, срок давности не более 3 месяцев.
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 Не принимаются фотографии: нечеткие, перефотографированные, распечатанные на непрофессиональном принтере, вырезанные из любительских, отклеенные от других документов, с печатями или какими-либо другими отметками на лицевой стороне
· Не принимаются фотографии людей в шапках или очках с затемненными стеклами
· Фотографии должны быть выполнены без эффекта красного зрачка, глаза не закрыты оправой очков и волосами, без бликов на очках 

· Фотографии должны предоставляться на всех туристов, в том числе на детей, вписанных в паспорт одного из родителей, независимо от возраста
· На обороте фотографии должны быть указаны фамилия и имя простым карандашом.

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПОЕЗДКИ:
· Справка с места работы

Должна быть выполнена на фирменном бланке с указанием названия адреса и телефонов организации. Иметь исходящий номер и дату выдачи справки (не более 3-х месяцев до подачи документов в Визовый Центр). Текст должен содержать: занимаемую заявителем должность, сумму среднемесячной заработной платы не менее 15 000 руб. Справка должна быть подписана ответственными лицами (руководитель и бухгалтер) и заверена печатью организации. Заявитель не может подписывать свою справку с места работы самостоятельно.
· Для предпринимателей и тех, кто работает у ИП необходимо предоставить:

- ксерокопию свидетельства о внесении в Единый государственный реестр ИП и о постановке на учёт в налоговом органе.
- справку с работы, согласно требованиям, приведенным выше и выписку со счета.

Если у ИП нет печати, то предоставляется справка из налоговой форма 2-НДФЛ или любой другой документ, показывающий заработок сотрудника (предпринимателя).

ДЛЯ НЕРАБОТАЮЩИХ (домохозяйки, студенты, школьники, и т.п.)
· Необходимо представить справку с места работы родственника или выписку из банка, оплачивающего поездку, подтверждение родства (ксерокопии свидетельства о рождении, о браке и т.п.), спонсорское заявление и ксерокопию внутреннего паспорта спонсора (первую страницу и страницу с пропиской.
В выписке из банка должно быть указанно: дата выдачи (не более 3-х месяцев до подачи документов в Визовый Центр), валюта (рубли, доллары, евро), ФИО держателя счета, наименование и адрес банка с телефоном. Выписка заверяется подписью сотрудника банка и СИНЕЙ КРУГЛОЙ печатью банка. В любой валюте из расчета 50 евро на каждый день пребывания в туре.

· Школьники и студенты дополнительно представляют копию студенческого билета и справку с места учёбы. Справка должна содержать названия учебного учреждения, его адрес, номер телефона и класс или курс обучения.
· Пенсионерам необходимо предоставить ксерокопию пенсионного удостоверения, выписку из банка или спонсорство.
    ДЛЯ РАБОТНИКОВ СМИ
             Дополнительно необходимо предоставить письмо в свободной форме, в котором необходимо    написать, что он(-а) обязуется не заниматься своей профессиональной деятельностью на территории Латвии.
      АНКЕТА – ОПРОСНИК  
· Анкета опросник заполняется только в электронном виде.
· Необходимо заполнить анкету-опросник образца «ТУРТРАНС ВОЯЖ» с сайта (www.tourtrans.ru). Другие анкеты могут не содержать всех тех сведений, которые необходимы для оформления визы, что может послужить отказом в выдачи визы.

· В анкете необходимо внимательно и полностью заполнить все пункты. Не забывайте про Ф.И.О. родителей (даже если они уже умерли), данные на супруга и т.д.

· Обязательно необходимо указать номер рабочего телефона, а также другого контактного телефона (домашнего, мобильного).
