ТРЕБОВАНИЯ К ДОКУМЕНТАМ ДЛЯ ТУРИСТОВ ДО 18 ЛЕТ. КОНСУЛЬСТВО НОРВЕГИИ.
	! – Внимание. Компания не имеет возможности оформлять визы гражданам РФ, чья территориальная принадлежность не относится к консульским округам дипломатических ведомств стран Европейского Союза на территории Российской Федерации, а именно: гражданам, зарегистрированным/проживающим в Республике Абхазия, Республике Крым и Севастополе или чьи паспорта выданы в этих регионах.

Порядок оформления виз для указанных категорий граждан следует уточнять самостоятельно, и получение визы осуществляется туристом самостоятельно.




Туристы до 18 лет не могут выезжать без сопровождения совершеннолетнего. Для выезда несовершеннолетних необходимо предоставить:    

НОТАРИАЛЬНО ЗАВЕРЕННАЯ КОПИЯ  СВИДЕТЕЛЬСТВА О РОЖДЕНИИ. 
НОТАРИАЛЬНО ЗАВЕРЕННАЯ КОПИЯ  СОГЛАСИЯ ОТ ОБОИХ РОДИТЕЛЕЙ 
Согласие необходимо оформить по образцу Туртранс-Вояж, который можно найти на сайте www.tourtrans.ru в разделе «ВИЗЫ/Консульство Норвегии/ Согласие для выезда детей в Норвегию».
· Нотариально заверенную копию согласия необходимо предоставить от обоих родителей (или от одного, если ребёнок выезжает с одним из родителей). Если ребёнок выезжает с обоими родителями, то нужно предоставить нотариально заверенную ксерокопию свидетельства о рождении. Ф.И.О. родителей и ребёнка в свидетельстве о рождении и согласии должны совпадать. Если не совпадают, то необходимо предоставить нотариально заверенные ксерокопии свидетельств о перемене имени, фамилии, о браке, разводе и т.п.
· В согласии обязательно должно быть указано: 

- Фраза «в Норвегию, Швецию, Финляндию, а также другие страны Шенгенского соглашения»

- 22 ст. закона РФ «О порядке выезда из РФ и въезда в РФ»

- Согласие должно быть выдано не ранее одного года до даты тура.
- Ф.И.О. сопровождающего; согласия «без сопровождения» не принимаются.
· Если согласие предоставить невозможно, то основанием для выезда могут являться:

- Нотариально заверенная ксерокопия свидетельства о смерти

- Нотариально заверенная ксерокопия справка из Загса (форма 25) о том, что сведения об отце записаны со слов матери 

- Справка из милиции о том, что установить местонахождение родителя в результате проведенных розыскных мероприятий не представилось возможным

- Копия решения суда о лишении родительских прав.
· В случае опекунства предоставляется: оригинал или нотариально заверенная копия разрешения на выезд от органов опеки и попечительства, оригинал или нотариально заверенная копия согласия от опекуна (попечителя), оригинал или нотариально заверенная копия решения суда о лишении родительских прав, оригинал или нотариально заверенная копия решения суда/администрации об опекунстве.
· Не принимаются согласия, где вместо подписи родителя стоит штамп - «подпись»
· Ксерокопия 1 страницы и страницы с пропиской внутреннего паспорта родителей, которые дают согласие на выезд!!!
ЗАГРАНИЧНЫЙ ПАСПОРТ

· Подробные требования к заграничным паспортам находятся здесь
КСЕРОКОПИЯ 1 СТРАНИЦЫ ЗАГРАНИЧНОГО ПАСПОРТА

            Ксерокопия паспорта должна быть на середине листа формата А4 (образец)
ПОДПИСАННАЯ ЛИЧНО ТУРИСТОМ ОРИГИНАЛЬНАЯ АНКЕТА ПОСОЛЬСТВА НОРВЕГИИ 
· Оригинальную анкету необходимо распечатать с нашего сайта. Анкета должна быть распечатана на листе формата А-4.

· Заполнять анкету не нужно, необходимо только расписаться в пункте в правом нижнем поле анкеты, как в заграничном паспорте. 

· В анкете несовершеннолетнего ставится подпись законного представителя (родителя, усыновителя, опекуна или попечителя).

КСЕРОКОПИЯ ВСЕХ ЗАПОЛНЕННЫХ СТРАНИЦ ВНУТРЕННЕГО ПАСПОРТА (СТРОГО по 4 разворота на лист формата - А 4, НЕ РАЗРЕЗАТЬ)
· Для оформления визы туристу, которому уже исполнилось 14 лет необходимо предоставить четкую копию всех заполненных страниц внутреннего паспорта (либо временного удостоверения личности в случае отсутствия паспорта). 
ФОТОГРАФИЯ (1 шт.)

· 1 цветная фотография, размер – 3,5 х 4,5 см. на строго БЕЛОМ фоне без уголков, овалов и белых полей. Размер головы (меряя от верхнего края волос до подбородка) должен составлять 3 см. Фотографии необходимы на всех, в т.ч. на детей, вписанных в паспорт, независимо от возраста. 
· Фотография должна быть сделана не более 3 месяцев до поездки.
ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПОЕЗДКИ:
             Спонсировать поездку может только тот человек, который едет в тур вместе со спонсируемым!
· Необходимо представить справку с места работы родственника или выписку из банка, оплачивающего поездку, спонсорское заявление и ксерокопию внутреннего паспорта спонсора (первую страницу и страницу с пропиской.
В выписке из банка должно быть указанно: дата выдачи (не более 3-х месяцев до начала тура), валюта (рубли, доллары, евро), ФИО держателя счета, наименование и адрес банка с телефоном. Выписка заверяется подписью сотрудника банка и СИНЕЙ КРУГЛОЙ печатью банка желательно с движением средств за три последних месяца.  В любой валюте из расчета 50 евро на каждый день пребывания в туре.
· Дополнительно необходимо представить справку с места учёбы или копию студенческого билета.
АНКЕТА-ОПРОСНИК
· Анкету необходимо заполнять на всех, в том числе на детей, вписанных в паспорт родителя.

ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ГРАНИЦЫ

Необходимо взять с собой следующие документы:

· Оригинал свидетельства о рождении

· Оригинал согласия на выезд

· Оригинал свидетельства/справки об изменении фамилии родителя (ей), если настоящая фамилия родителя (ей) отличается от фамилии, внесенной в свидетельство о рождении ребенка.
