
Памятка туристу до 18 лет. 

Перед отъездом проверьте наличие следующих документов:

Для поездки несовершеннолетнего с туристической целью за пределы Российской Федерации, заграничный паспорт должен быть действителен от 3-х до 6-ти месяцев, в зависимости от требований страны путешествия. Подробнее смотрите в требованиях по странам. 

Несовершеннолетний (до 18 лет) может выезжать в другие страны из РФ либо по собственному заграничному паспорту, либо до 14 лет, без собственного заграничного паспорта (за исключением стран с необходимостью оформления визы), если ребенок вписан в заграничный паспорт старого образца*  сопровождающего/их в поездку родителя/ей. В паспорт родителя в этом случае ОБЯЗАТЕЛЬНО должна быть вклеена фотография ребенка, независимо от его возраста, на которой должна стоять печать паспортно-визовой службы. Отсутствие фотографии или печати является основанием для отказа ребенку в пересечении границы.
* к паспорту старого образца относится 5-тилетний не биометрический паспорт, оформленный в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14 марта 1997 г. № 298.

-  Необходимо свидетельство о рождении несовершеннолетнего. Если ФИО в свидетельстве о рождении ребёнка и заграничном паспорте родителя/ей не совпадают, необходимо предоставить оригинал или нотариально заверенную копию документа, подтверждающего смену ФИО, например, свидетельство о заключении брака, свидетельство о расторжении брака или другие документы, подтверждающие смену ФИО. 

- При следовании несовершеннолетнего российского гражданина через государственную границу Российской Федерации совместно с одним из родителей, предъявлять письменное согласие от второго родителя не требуется, если только от него ранее в пограничные органы не поступало заявления о своем несогласии на выезд из Российской Федерации своих детей.

[bookmark: _GoBack]-  Несовершеннолетний российский гражданин, выезжающий из РФ без сопровождения родителей, должен иметь при себе кроме заграничного паспорта и свидетельства о рождении нотариально оформленное согласие родителей на его выезд за границу с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить. При этом достаточно согласия одного из родителей, если от второго родителя не поступало заявления о его несогласии на выезд своих детей за рубеж. Однако родителям необходимо учитывать, что пограничные правила стран временного пребывания могут заметно отличаться от российских, поэтому лучше выполнить следующие рекомендации:
- Оформить согласия от обоих родителей (если ребенок едет без них) или от второго родителя (если ребенок выезжает только с одним родителем). 
- если согласие на выезд ребенка предоставить невозможно, то альтернативными документами могут являться: оригинал или нотариально заверенная копия свидетельства о смерти родителя, оригинал справки из ЗАГСа форма №25 (о том, что сведения об отце записаны со слов матери), оригинал справки из полиции о том, что установить местонахождение родителя в результате проведенных розыскных мероприятий не представилось возможным, решение суда о лишении родительских прав родителя.



Требования к согласию на выезд несовершеннолетнего 
Кто и Кому даёт согласие:
В согласии необходимо указать – ФИО и паспортные данные родителя, который выдает согласие, ФИО и паспортные данные несовершеннолетнего, ФИО и паспортные данные сопровождающего лица.
Куда выдано согласие:
В соответствии со статьей 20 Федерального закона Российской Федерации от 15 августа 1996 г. № 114- ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» в нотариально оформленном согласии от родителей, усыновителей, опекунов или попечителей на выезд из Российской Федерации несовершеннолетнего гражданина Российской Федерации (далее – нотариальное согласие) обязательно должны содержаться сведения о сроке действия согласия и наименование государства (государств), которое(которые) он намерен посетить.
В части, касающейся способа указания государства (государств), которое (которые) несовершеннолетний гражданин намерен посетить, должны быть использованы общепринятые в международных отношениях наименования государств. При намерении посетить несколько государств их названия должны быть перечислены. При этом названия сообществ, типа страны Евросоюза, страны СНГ и т.д. не допускаются.
На какой срок выдано согласие:
Согласно разъяснению Минюста России от 19 декабря 2017 г. № 12-158024/17 об оформлении согласия на выезд несовершеннолетнего гражданина из Российской Федерации срок выезда несовершеннолетнего гражданина из Российской Федерации должен указывать на период, в который осуществляется выезд такого несовершеннолетнего за пределы Российской Федерации. При этом никакого законодательного ограничения такого срока (например, на 1 год и т.п.) не установлено.
По правилам, установленным статьей 190 Гражданского кодекса Российской Федерации, срок действия согласия может определяться календарной датой или истечением периода времени, который может исчисляться годами, месяцами, неделями, днями или часами. Также срок может определяться указанием, на событие которое должно неизбежно наступить – совершеннолетие, окончание срока действия визы, паспорта и т.п.
Согласие на выезд должно быть оформлено на цветном бланке нотариальной конторы, содержать дату, адрес и контактный телефон нотариальной конторы и QR-code. 








Актуальную информацию можно уточнить на сайте Пограничной службы ФСБ России: http://ps.fsb.ru/fps/dpk/oficial_materialy/puteshestviya.htm

